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Παρουσίαση της νέας εταιρικής εικόνας και ταυτότητας 
του Χρηματιστηρίου Αθηνών 

 
Παρουσία πλήθους εκπροσώπων από κάθε φορέα της επιχειρηματικής κοινότητας και του οικοσυστήματος της 
κεφαλαιαγοράς, παρουσιάστηκε χθες, Τετάρτη 11 Δεκεμβρίου, επίσημα στο κοινό η νέα εταιρική εικόνα και 
ταυτότητα του Ομίλου Χρηματιστηρίου Αθηνών.  

Η ανανεωμένη εταιρική εικόνα αντλεί έμπνευση από τη μακρόχρονη ιστορία του Χρηματιστηρίου, διατηρώντας 
τον ιστορικό δεσμό με το σύμβολο του Ερμή και αξιοποιώντας περαιτέρω το σχήμα των φτερών του, ως 
συνδετικό κρίκο της μακρόχρονης ιστορίας του θεσμού με το μέλλον. Τα φτερά του Ερμή συμβολίζουν επίσης 
την δυναμική και την ευελιξία του Χρηματιστηρίου Αθηνών, και υποδηλώνουν την θετική αλλαγή, την άνοδο και 
την εξέλιξη του Οργανισμού.  

Το μήνυμα της ευρύτερης εξέλιξης και μετασχηματισμού του Χρηματιστηρίου Αθηνών μετέφεραν στις ομιλίες 
τους, στο πλαίσιο της χθεσινής εκδήλωσης, τόσο ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Γιώργος Χαντζηνικολάου όσο και ο κ. 
Γιάννος Κοντόπουλος, Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου.  

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ., κ. Γ. Χαντζηνικολάου, υπογράμμισε μεταξύ άλλων: «Το τελευταίο διάστημα, 
ακολουθώντας τις διεθνείς τάσεις και επιταγές, ο Όμιλος Χρηματιστηρίου Αθηνών έχει σημειώσει 
αξιοσημείωτη πρόοδο στον τρόπο λειτουργίας του, υιοθετώντας τον ψηφιακό μετασχηματισμό και 
εκσυγχρονίζοντας τα συστήματα και τις υπηρεσίες του, εκδίδοντας νέο κανονισμό, ακολουθώντας αειφόρες 
πρακτικές, και αποκτώντας εξωστρεφή προσανατολισμό. Η νέα μας εικόνα αναδεικνύει τη δέσμευση του Ομίλου 
μας να προσαρμοστεί στις σημαντικές προκλήσεις του σήμερα και να ανταποκριθεί επιτυχώς στις ευκαιρίες 
που αναδύονται στο παγκόσμιο περιβάλλον.»  

Ο κ. Γιάννος Κοντόπουλος, αναδεικνύοντας τους κύριους άξονες της μετεξέλιξης του Χρηματιστηρίου Αθηνών 
τα τελευταία 3 χρόνια, τόνισε: «Η νέα ταυτότητα του Ομίλου μας αποτυπώνει τη σταδιακή μεταμόρφωση του 
Οργανισμού μας. Αναδεικνύει τα σημαντικά βήματα που κάνουμε προς τον εκσυγχρονισμό, την εξωστρέφεια και 
την περαιτέρω ανάπτυξη. Αντανακλά τον ουσιαστικό και πολύπλευρο μετασχηματισμό μας, ως απάντηση στην 
επιτακτική ανάγκη να προσαρμοστούμε στο ραγδαία μεταβαλλόμενο χρηματοοικονομικό περιβάλλον, καθώς και 
στις συνθήκες της παγκόσμιας και ελληνικής οικονομίας. Μέσω των πολλών και σημαντικών αλλαγών που 
έχουμε ήδη ολοκληρώσει στον Όμιλο Χρηματιστηρίου Αθηνών, επανακαθορίζουμε τον ρόλο μας ως θεσμού –
αλλά και εταίρου προόδου– για τους επενδυτές και τις εταιρείες που μας εμπιστεύονται. Με αυτόν τον τρόπο, 
«υπογράφουμε» τη δέσμευσή μας για καινοτομία και αειφόρο ανάπτυξη.» 

Την επίσημη παρουσίαση της νέας εταιρικής εικόνας και ταυτότητας ακολούθησε συζήτηση σε πάνελ με θέμα: 
«Το Χρηματιστήριο Αθηνών ως εκφραστής της αναπτυξιακής δυναμικής της ελληνικής οικονομίας». Στη 
συζήτηση, που συντόνισε ο δημοσιογράφος κ. Απόστολος Μαγγηριάδης συμμετείχαν οι κ.κ: Αλέξης Πατέλης, 
Επικεφαλής Οικονομικού Γραφείου του Πρωθυπουργού, Πέτρος Τζαννετάκης, Αναπ. Διευθύνων 
Σύμβουλος Motor Oil, και Γιάννος Κοντόπουλος.  

Μπορείτε να βρείτε το νέο λογότυπο του Χρηματιστηρίου Αθηνών στον ακόλουθο σύνδεσμο: 
www.athexgroup.gr/athexgroup-rebranding 

Για περισσότερες πληροφορίες: Press@athexgroup.gr 
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